

Искусств

ГАСТРОЛИ ПЕНЗЕНЦЕВ НАЧАЛИСЬ

В Куйбышеве в помещении театра оперы и балета вчера начал гастрол Пензенский драматический театр имени А. В. Луначарского. Куйбышевцы увидели спектакль по известному роману Ю. Бондарева «Бе-

рег», произведению, повествующему о войне и мире, о сложных судьбах людей, о высоком моральном духе и нравственной красоте советского человека.

За дни гастролей, которые продлятся до кон-

ца месяца, зрители познакомятся со многими работами гостей. Советская драматургия представлена спектаклями «Тихий Дон» (по М. Шолохову), «Характеры» (В. Шукшин), «День при-

езда — день отъезда» (В. Черных), спектаклями по пьесам Г. Полонского, Э. Брагинского и Э. Рязанова, В. Рацера и В. Константинова. За рубежом драматургия тоже нашла свое место в афише наших гостей.
Е. НИКОЛАЕВ.